Pascal

N2 Gas Balancer

model DNG

CE ceotz=w
2242 7| X| & (2014/68/EV)

Japan Patent NO. 4921473
US Patent NO. 8475094
CN Patent NO. ZL200680055556.4

Nz gas balancer
CE

Paseal sorp.




HAIGAE Y FEGR0] ARG !

| HaZ N2 AN FERY FFS BAS Ao def- - -

4 N\
1. AREHY R3IE FHAIA,
AE4an 9 HdS A

WAMTL Qe A, FES

=
MEEEROR 7 - AAFA] Al7

A 4

A BB

N27F2= gl A EXAFUE

e & Haprt d#, HEin

N2 7h=iiddM = T3k e
=

Ea

ok MEEES] ReHE ARHAA,
== 0o )=gk

A pnFa e AR F FTh TR N

_,,,,,,,,,,——ff” BH~Y
(N2 7}~ 21 A)

Rk Ay wEe, yEe) W I:-' j

os  Bupph mold,  9AREA PR F4 |\ —
vt 58], s1da2hmkEo)g) Aol = Ey— %ﬂjf =

wagel Zm, shgRme] Asph 2

w47 g,

N2 7pllgdA

a2
=
v
ful
dr
1
i
P
o o
M)
>
s
4>
30
I3

A B

N2 7}~ g1 4]

¥ 2 8
oy In o ©
N
o
Ho
N
lo
o
N
oX,
9
o
o
6
2

4. EXIFS} FE5FY 7ho| =59 S I| el =
a2 4AAE o dsHoh | Jll (N2 7k 4)
q
FHED N2 7F28AAE FHAU E s
A9 noo 57} o L e
Solgurt. WA~ FA FHAU Az __—T°
FHE AN wme, BraFo A
FHEARA bl =R A REE R =
AR F AdHYT




Pascal N2 Gas Balancer ...DNG

27 N2 7EE A, S MaAd HE) Hojd 545 25

: . e k3 —
=B £ o) .
CI o T o o
;QH H@H_ MnEE iﬂ ‘ul OL ﬂ \EE ] 2]
N o8 = g B GNP of 5
X ~ : _;ﬂ SN~ 0 P mr
B 2 X o om F d =
ﬂn_.: Z+o ‘H ‘HOI k:IL o me JEl OE wo o ) éo
M_ K umu,l T A ™o @ W RS
I = 4 TR ¢
N ~ O AE
— = T : 7ol =y | do ok K E
Ay 4T 0 o W w0 T ) g
b H % B a am o o E% do K ey
M N do A =8 5 0 i
P 1, o% ® ® ® e o e o
of W ® W
P W B M W
oo W OB A - S
M o mr of RK -
® 6 0 © > & K
J o o o oF
_.3 =
S
] @
iy ® 2
mL ﬂ%
=¥ =
i
= =
—_— m
v nom M
AlmM
25 [T T | + 25 TR | ==
x . i x %
_, M . e M i HN X -
i [HI JJ bl HU \ bl | i
J& B quy
.A,_ w (e
- i ! =i
| 2 < X
| .Ol q OH
o oF 3 o_u
= - N )
No




Pascal N2 Gas Balancer ..DNG

DNG
A&% A4dH B84l FHE g9
AT &2o] 714 2EmAA Y FEA gEE] A7) A-dT o] 2ol ok B iy
wEoll, HgE WelxHs S F AFHr FeFAGEe] Fol, nEYES S & AFHT
@160 - @130 Amg
FEEEENE =10 Aaazd N
N2 N2
7H & 7} 2
[ s il t
i3 T
1o} 1 o
e ) i g C l[_'l )os
Agatz 4| T B Adats 4| T
9.9kN g | | 15.6 kN g
SHEE | g .
@40 . @40 N
=EA o z2=7 o
o o
3 3
1} 1}
] w
1w )
,<y _ _ )
2HE 27%%
8.8 kN 13.2 kN
o
model DNG40A-0500 3 model DNG40C-0500 “3
g dskd - max.7.0MPa Y 7225448 - max.10.5MPa X
S AR i S L L g
e e
ad s z7 | Ao | 27 | Hdl @d S 271 Ad | 27| Ad | 271 F
% | % | 3% | &% 3t | ok | 3k | 3k | 3k | 3k
mm mm kN kN kN kN mm mm kN | kN [ kN | kN | kN | kN
DNG20A| 20 |200~ 800| 11 | 12| 22| 24 DNG20C| 20 |200~ 800| 1.1| 1.2]| 2.2| 2.5| 3.3| 3.7
DNG25A| 25 |200~1000| 17 | 19 | 34 | 38 DNG25C| 25 |200~1000| 1.7| 1.9] 3.4| 3.9| 5.2| 5.8
DNG32A| 32 |200~1300| 28 | 31| 56 | 6.2 DNG32C| 32 |200~1300| 2.8| 3.3| 5.6/ 6.7| 8.4/10.0
DNG40A| 40 |200~1600| 44 | 50 | 88 | 9.9 DNG40C| 40 |200~1600| 4.4| 5.2| 8.8/10.4|13.2|15.6
DNG50A| 50 |200~2000| 6.9 | 7.7 | 13.7 | 154 DNG50C| 50 |200~2000| 6.9 8.4|13.7/16.8/20.6|25.2
DNG65A| 65 |200~2600| 11.6 | 13.0 | 23.2 | 26.0 DNG65C| 65 |200~2600|11.6|14.2|23.2(28.3|34.8|42.5
DNG80A| 80 |200~3200| 17.6 | 19.5 | 352 | 39.1 DNG80C| 80 |200~320017.6/20.9|35.2|41.9|52.8|62.8

— 3 —



A N27t=mA A £9x] 9] F9

F1:28% ayn go VAEREE ofdw @S s,
FAMGo HRd FANC. No A BANE 92 Fal)
AL FPoR ARE & YEvh

F2: ool Ulg- 2RI No /b= RANE Al 2 AL
APk

DNG80A : S= 700 mm ©]”
DNG80C : S=1300 mm ©]*¢

DNG65A : S=1300 mm ©]/¢
DNG65C : S=2200 mm ©]/¢

Al A SR FHAIL.
N2 7F2Wl e A ol= HEEHA gomz,

HE FE FHAL. (14 Holx] Zx)

X

w

i

> b
)
>

i
B

® 3ol

T4 okl O~@ ©] FEE Al A-EulE FAANL. GAE, 8
dlojxle] THFo e Azl & Fxs FHAL.

(AEFQ]) - .- - - 7 9o A

FHEER] (CEFSD) - o---- 11 7 0] A]

W& Adeed

CEERHEL =205

@AA7 (1 A4)

Or2EES (17D

®rteEEs AREE @)

@ N27p=ein HHEE (671)

@HEzZHIEUNR

@D RTZYolE FHEEE (4 7)

5: vaEred dA4stgol dels S WAsy] e, A
ARl FAAL. BAHE EZEREIEE ARSSHA o4E
o= AAAkl A Alzke FAHAL



DNG

\A/ d&F 4dd B

2T RS E 3.5~7.0 MPa o éESil ZjLZOP gﬁg&} A% o i]fée_i! @L;g gﬁg@ A 2

L0 LH il 10.5 MPa il B mm | mm | mm | kg ; B mm | mm | mm | kg

= il °F 1.1 DNG20A- 0200 | 200 690 375 13.1 DNG50A- 1500 | 1500 | 3435 | 1750 | 183.7

AER AL E max. 60 m/min. 0250 | 250| 790| 425| 14.2 1600 | 1600 | 3635 | 1850 | 192.5

] & 7 & = max. 9.8 m/s2 (1G) 0300 | 300] 890] 475] 15.3 1700 | 1700 | 3835 | 1950 [ 201.3

— . 0350 | 350| 990| 525| 16.4 1800 | 1800 | 4035 | 2050 | 210.1

AEFHES 0~40°C X 0400 | 400][1090] 575] 17.5 1900 | 1900 | 4235 | 2150 | 218.9

¥N2 7F=lA BAe] 2&E, 70°C 74 0500 | 500[1290| 675| 19.7 2000 | 2000 | 4435 | 2250 | 227.7

5e 75y 0600 | 600]1490] 775] 21.9 DNG65A- 0200 | 200| 900 485 ]136.1

0700 | 700]1690| 875| 24.1 0250 | 250]1000]| 535]143.5

0800 | 800[1890] 975] 26.3 0300 | 300]1100] 585]150.8

[ 8 $~2E=2A(1~209 3.5MPa) |  DNG25A-0200] 200 710] 385] 15.0 0350 | 350]1200] 635]158.2

0250 | 250] 810] 435] 16.2 0400 | 400]1300] 685]165.5

20 — 0300 | 300| 910] 485] 17.3 0500 | 500]1500] 785]180.2
____.-"

—— 0350 | 350[1010] 535] 18.5 0600 | 600]1700] 885]194.9

| ] 0400 | 400] 1110 | 585] 19.6 0700 | 700]1900] 985]209.6

0500 | 500[1310] 685] 21.9 0800 | 8002100 1085[224.3

0600 | 600]1510] 785] 24.2 0900 | 900 | 2300 ] 1185 [239.0

18 0700 | 700[1710] 885] 26.5 1000 | 1000 | 2500 | 1285 | 253.7

0800 | 800[1910] 985] 28.8 1100 | 1100 | 2700 | 1385 | 268.4

[ 0900 | 900]2110[1085] 31.1 1200 | 1200 | 2900 | 1485 [ 283.1

PR 1000 | 1000 [ 2310 | 1185 | 33.4 1300 | 1300 [ 3100 | 1585 [ 297.8

s B DNG32A- 0200 200| 750| 395] 25.8 1400 | 1400 | 3300 | 1685 |312.5

< 0250 | 250| 850| 445] 27.6 1500 | 1500 | 3500 | 1785 | 327.2

b 10 0300 | 300| 950| 495| 29.4 1600 | 1600 | 3700 | 1885 | 341.9

o 0350 | 350[1050] 545] 31.2 1700 | 1700 | 3900 | 1985 | 356.6

o . — 0400 | 4001150 | 595| 33.0 1800 | 1800 | 4100 | 2085 | 371.3

T 0500 | 500[1350] 695] 36.6 1900 | 1900 | 4300 | 2185 | 386.0

0600 | 600]1550| 795| 40.2 2000 | 2000 | 4500 | 2285 [ 400.7

. — 0700 | 700[1750] 895] 43.8 2100 | 2100 | 4700 | 2385 [415.4

0800 | 800]1950| 995| 47.4 2200 | 2200 | 4900 | 2485 [430.1

ONG32A 0900 | 900[2150]1095] 51.0 2300 | 2300 | 5100 | 2585 [ 444.8

1000 | 1000 | 2350 | 1195 | 54.6 2400 | 2400 | 5300 | 2685 | 459.5

DNG25A 1100 | 1100 | 2550 [ 1295 58.2 2500 | 2500 | 5500 | 2785 [474.2

DNG20A 1200 | 1200 [ 2750 [ 1395 | 61.8 2600 | 2600 | 5700 | 2885 | 488.9

0 1300 | 1300 [ 2950 | 1495 | 65.4 DNGB80A- 0200 200 990 555]213.3

0 =0 100 DNG40A- 0200 | 200| 805| 420 46.4 0250 | 250]1090| 605]223.5

AERTS (%) 0250 | 250| 905| 470| 496 0300 | 300]1190] 655]233.6

0300 | 300]1005] 520] 52.8 0350 | 350]1290| 705]243.8

0350 | 350]1105] 570] 56.0 0400 | 400]1390] 755]253.9

0400 | 400]1205] 620] 59.2 0500 | 5001590 ]| 855]|274.2

— - 0500 | 500[1405] 720] 65.6 0600 | 600]1790| 955][294.5

| 3 % ~2E23(1=509% 7.0MPa) | 0600 | 600]1605| 820| 72.0 0700 | 7001990 ]1055]314.8

- 0700 | 700[1805] 920] 78.4 0800 | 8002190 1155 [335.1

—|__—1 DNG80A 0800 | 800 [2005]1020] 84.8 0900 | 900 | 2390|1255 ]355.4

- 0900 | 9002205 1120] 91.2 1000 | 1000 | 2590 | 1355 | 375.7

25 =T 1000 | 1000 | 2405 [ 1220 | 97.6 1100 | 1100 | 2790 | 1455 | 396.0

1100 | 1100 | 2605 | 1320 | 104.0 1200 | 1200 | 2990 | 1555 [416.3

1200 | 1200 | 2805 | 1420 | 110.4 1300 | 1300 [ 3190 | 1655 |436.6

30 1300 | 1300 | 3005 | 1520 | 116.8 1400 | 1400 | 3390 | 1755 | 456.9

| 1400 | 1400 | 3205 | 1620 [ 123.2 1500 | 1500 | 3590 | 1855 [477.2

1 DNGesA 1500 | 1500 | 3405 | 1720 | 129.6 1600 | 1600 | 3790 | 1955 [497.5

] ———— 1600 | 1600 | 3605 | 1820 | 136.0 1700 | 1700 | 3990 | 2055 [517.8

2 = DNG50A- 0200 | 200 835| 450 69.3 1800 | 1800 | 4190 | 2155 | 538.1

= 0250 | 250] 935] 500] 73.7 1900 | 1900 | 4390 | 2255 | 558.4

o 0300 | 300]1035] 550]| 78.1 2000 | 2000 | 4590 | 2355 | 578.7

= 0350 | 350[1135] 600] 82.5 2100 | 2100 | 4790 | 2455 [ 599.0

15 - DNG50A 0400 | 400]1235] 650| 86.9 2200 | 2200 | 4990 | 2555 |619.3

0500 | 500[1435] 750] 95.7 2300 | 2300 [ 5190 | 2655 [ 639.6

0600 | 600|1635] 850]104.5 2400 | 2400 | 5390 | 2755 | 659.9

10 DNG40A 0700 | 700[1835] 950]113.3 2500 | 2500 | 5590 | 2855 | 680.2

0800 | 800 |2035[1050[122.1 2600 | 2600 | 5790 | 2955 | 700.5

DNG32A 0900 | 900 [2235]1150[130.9 2700 | 2700 | 5990 | 3055 [ 720.8

5 —— 1000 | 1000 | 2435 | 1250 [ 139.7 2800 | 2800 | 6190 [ 3155 [ 741.1

ERIGnA 1100 | 1100 | 2635 | 1350 | 148.5 2900 | 2900 | 6390 | 3255 [ 761.4

1200 | 1200 | 2835 | 1450 [ 157.3 3000 | 3000 | 6590 | 3355 | 781.7

" 50 100 1300 | 1300 | 3035 | 1550 | 166.1 3100 | 3100 | 6790 | 3455 [ 802.0

~EZTS (%) 1400 | 1400 | 3235 | 1650 [ 174.9 3200 | 3200 | 6990 | 3555 | 822.3

—5_—



ol §

7heg el AE3t ] 2 A (o] : DNG32A-0500FM)
2vo] o 2
- b mEl 2ed B 2ERT X &4
_ =
TP AT E 20 0200~0800 || ¢y
7}1\_%@%]:#: = 25 0200~1000 ZREE
14 |0 A 2z —— 32 0200~1300 || »
| DNG || 40 A |-| 0200~1600 ||
50 0200~2000 || 7712 -
%D 65 0200~2600 || ==°7=
80 0200~3000 || **
XAABTR FA (A% Fojx]e] YA~rERIR 3
Aey -
= ) o 2EZ T A
%uj 9 1. 2ERF S &, 2E25 oF 20 mm 9} 2= 30
< mm < W AxrEZ I
2. 2ERICFE A A, dxERIE ¥ F
Utk
N2 7}~ A (1) S = 500 mm ¢ RUT ~ERF oifE
A5 E _ 4o L AZ 2@ %5 : $1=500 + 20 = 520 mm
o 3ANE ArEzas YU 4$E Zoz=d 30
= I mmE A & FAA L. (F25mm A 7He g
Zen - = (l2) A7) RUz wgzcFsmmz & 49 -
. ] ©° < $2=520 + (30 - 5) =545 mm
| e 4.45mm 2 293 ~EZIE 59+ gaud
6Cf7 JI 2ERA7F1HE 10 2dS AAEFAA L.
' ~ERI
__ %20 ]
A Tt
' oo 6-0P & 53}
W - Ardea
HrERE ] Fp2am e x ¥ .. 45 2°IR
: Nl g AR
TITTT \< /
¢d \ /
SEEAHE la
&) ) O
\ m‘lE— o
o pals =8 i==1 4
2 X
L—)IQSF view X
6-M LHAF 2ol N
4-U A1 Zol v
Y
view Y
section W-W
& . |@d|@D| A | B |@C|E |@F|G|@H|J| K |M|N|@P|l@Q|R| T |U|V|Z=28g9=
° B mmimm | mm | mm/|mm/ | mm/|mm  mm|fmm,|mm| mm mm|mm|{mm|mm| mm mm 55] &l
DNG20A | 20 | 100 | 55| 46| 85|105| 95|38 [123 |20 [105|M 8|16 | 9 |14 | 9| 85|M5| 9| DNJ-FM-20
DNG25A | 25 | 105 | 65| 56 | 90 | 108 | 100 | 38 [ 123 | 20 [ 108 [M 8|16 | 9 |14 | 9| 90 |M5| 9 | DNJ-FM-25
DNG32A |32 | 130 | 95| 84 |105|130 | 110 | 38 | 148 | 22 | 130 |[M10| 20 | 11 | 18 [ 11 | 97 | M6 | 15 | DNJ-FM-32
DNG40A | 40 | 160 | 125 | 114 | 120 | 154 | 120 | 38 | 188 | 25 | 165 |[M10 | 20 | 11 | 18 [ 11 | 105 | M6 | 15 | DNJ-FM-40
DNG50A | 50 | 195 | 125 | 112 | 140 | 186 | 130 | 38 | 218 | 25 | 197 |[M12| 25 | 14 | 20 | 13 | 115 | M6 | 15 | DNJ-FM-50
DNG65A | 65 | 250 | 155 | 138 | 180 | 240 | 165 | 40 | 298 | 30 | 260 | M16 | 30 | 18 | 26 | 17 | 150 | M8 | 15 | DNJ-FM-65
DNG80A | 80 | 310 | 175 | 158 | 180 | 300 | 185 | 40 | 356 | 30 | 320 |[M16| 30 [ 18 | 26 [ 17 | 170 [ M8 | 15 [ DNJ-FM-80




DNG
H&% 449 B¢

FF-ol A8 Az (L)

N27p2=d A

2 ©
[©]
® OrleERS
A% Ay me
@737
Nk#dd | A | B | C|D|E|M|N|P| V|GG J|TT|UU
63 /%‘ mmimmi |{mm|fmmimm|mm|mm|mm| mm imm{mm|mm imm
DNG20A [170[110| 55[125]25[150| 35| 10205/ 14| 70| 5.2[ 15
©71 9] i DNG25A |175[120| 65[130] 25 [155| 45|10 245/ 16| 80| 5.7] 15
Aune S DNG32A [215|140| 95|155|35[185| 65| 1538.5/ 18| 90| 6.6] 20
DNG40A | 255|170 |125|195| 45 [225| 85|20 |51.5/22 | 110 | 8.6] 20
DNG50A | 300|200 | 125 |225| 50 260 | 85|20 |50 |25|140| 8.6] 25
DNG65A | 380 | 260 | 155 | 305 | 55 | 340 | 115 | 20 |63.5| 28 | 160 | 9.6| 30
DNG80A | 460|310 | 175|360 | 60 | 410|125 | 25 |71.5| 32 | 200 [10.6] 35
| @ vleERs A4 : S45C (JIS G 4051)
P, N -5 E (el A1)
2-M10 ARzl o] 21
V=01 W HS
= // [0.04]vv| (DNG20A, DNG25A = -2
u
w
= 6-0G &%
e A2 @H
) k] 5 zlo] J
4-9Q %3} o) F1PW b : S
N 225
2-THApzo| U = e
~ | [B] | \ <_,1sz
i T X'D.Z
£ - [\ D~ :
5 \ SR
- I R} I
=l w <L | ¥ [m)
} !
XX XX .
Vo - L pene © N2 7F2= il 1A
= < L p——— ol S \3ww
/ Almy @ 5
N 721l 21 4 ~ 30° ®Y H7
e @ Lo 4-M6 | [s003[vv
o Bl e LAzl o] 12
—_— section XX - XX
Ci2 15 L
< > > <
c+g.3 B
[vv] | Joos]vv]
Ne7bz#dd | A B | C|D|E|F|@G@H|J|K|L|M|N|P|@Q R|S| T |U|V |W|X|@Y|2dz
55] /i] mmi|{mm|{mm|mm{mm|mm|mmfmm{mm|mm | mm|mm|mm|mmfmm|mm|mm mm| mm [mm| mm | mm kg
DNG20A [170[110| 55]125[25|105] 9[14| 9105] 80[150| 35[10| 9| 71| 42[m 5| 8205|1438 85| 37
DNG25A [175[120| 65[130(25|108| 9|14 | 9/110| 90[155| 45|10 |11 | 81| 48[M 5| 8245|1643 | 90| 4.9
DNG32A [215[140| 95|155(35|130| 11 [ 18|11 |135|110[185| 65|15 |14 | 91| 54| M 6 |12 |385| 18| 4.4 |105| 105
DNG40A | 255170125 [195(45 [165| 11 |18 | 11 |175[140(225| 85|20 |14 | 111| 66| M 6 |12 |51.5|22|5.4 |120| 23.0
DNGS50A | 300|200 | 125|225 50 | 197 | 14 | 20 | 13 205170260 | 85|20 | 18 |141| 90| M 8 |14 |50 |25|5.4 |140| 31.0
DNG65A | 380|260 | 155|305 | 55 | 260 | 18 | 26 | 17 | 285|230 (340 | 115 | 20 | 22 | 161|104 | M10 | 16 | 63.5| 28 | 6.4 | 180 | 67.3
DNG80A | 460|310 175|360 | 60 |320| 18 | 26 | 17 | 340 | 280|410 | 125 |25 | 26 | 201 [136| M10 | 16 | 71.5| 32| 7.4 | 180 | 1226




| @ naZyol= A4 - SPCC (IS G 3141)
BB
DD 4-QFF &
GEE._ 16 N7k2ed | AA | BB | CC | DD | @EE | @FF
P e 3] Al 'mm | mm | mm | mm | mm | mm
i DNG20A | 120 | 105 | 105 | 80 | 35 | 6.8
DNG25A | 125 | 115 | 110 | 90| 42 | 6.8
m DNG32A | 150 | 135 | 135 | 110 | 50 | 6.8
\L/ 8% T DNG40A | 190 | 165 | 175 | 140 | 60 | 6.8
DNG50A | 220 | 195 | 205 | 170 | 75 | 6.8
DNG65A | 300 | 255 | 285 | 230 | 90 | 6.8
° o DNGB80A | 355 | 305 | 340 | 280 | 90 | 6.8
| ® B#7 AA - S45C(JISG4051) @7 : (JISB1301)
(cEen.
4-3S8
v/ﬁ
2 O o O
@ 1 © & 1
Re16/> 2 0 2z
= =
B NN RR LA}
e
- v/% a Ne7k2#dd [GG|HH| JJ | KK | LL | MM [@NN| PP |@QQ| RR SS w2~ 1] A}
EE II |_|__|] | 21 i mm{mm|mm | mm [mm|{mm /| mm | mm | mm mm 3 & A
<
T mp1a | DNG20A | 14| 9| 70[0.30] 14| 42| 95| 55| 55| M 5 | 0.4~0.6 | KEDW14-70
| $QQ DNG25A |16 |10 | 80|0.30| 16| 48| 95| 55| 55| M 5 | 0.4~0.6 | KEDW16-80
L MM LL. DNG32A |18 | 11| 90]046| 18] 54|11 | 65| 6.8] M 6 | 0.4~0.6 | KEDW18-90
cection 77 . 77 DNG40A |22 |14 110046 22| 66|11 | 65| 6.8 M 6 | 0.6~0.8 —
DNG50A |25 |14 (140046 25| 90|14 | 85| 9 [ M 8| 06~0.8 —
DNG65A |28 | 16 (160 0.46 | 28 [104 | 17.5] 105] 11 | M10 | 0.6~0.8 —
DNG80A |32 |18 [200(0.46 |32 (136|175 105] 11 | M10 | 0.6~0.8 —
| @~@ 3=
N2 7} 2= & A @ N2 72 A GOrILEES ®% 37] @RI ZHNE
9 4 AvBE X A9 BEX AvEE X AveE
DNG20A M 8 x 60 M 8 x 40 M 5 x 10
ONGaZA Mo 700 Wiz o8 o1z =] ERE
G3 0 x 100 X 55 6 x M6x8 (Amdl 3%)
DNGA40A M10 x 130 M12 x 65 M 6 x 16 )
n) v Al o] S A
DNG50A M12 x 130 M16 x 75 M 8 x 16
BCBFB6-8
DNG65A M16 x 160 M20 x 85 M10 x 16
DNGB80A M16 x 180 M24 x 95 M10 x 16

XEZE RO EE JISB 1176 (HETE 12.9)



@D zu= vy

2T RS E 3.5~10.5 MPa 2ERT| A A | MdgE| A % R | A A | Aaga | 2 =

k2| A & A)
L LH & = 15.8 MPa 0 B mSm mLm rlrfn kg ; B mSm mLm rl'r_1Cm kg
o = °F1.2 DNG20C- 0200 200] 690| 375| 97  DNG50C- 1500 | 1500 | 3425 | 1740 | 139.5
~EZ ISR max. 60 m/min. 0250 | 250 790 425| 106 1600 | 1600 | 3625 | 1840 | 146.4
H & 7 = = max. 9.8 m/s? (1G) 0300| 300 890 475| 11.4 1700 | 1700 | 3825 | 1940 | 153.3
SapTapa— — 0350 | 350 990| 525| 12.3 1800 | 1800 | 4025 | 2040 | 160.2
AEFHES 0~ 40°C X 0400 | 4001090 575] 13.1 1900 | 1900 | 4225 | 2140 | 167.1
HN27k=EA A BA o] 2&E=70°C 714 68 0500 | 500[1290| 675| 14.8 2000 | 2000 | 4425 | 2240 [174.0
Jhsa 0600 | 6001490 775| 165 DNG65C- 0200 | 200| 890 | 475| 78.8
0700| 7001690 875| 18.2 0250 | 250 990 525 83.7
[ % & ~2=23(1-3004 35MPa) | 0800 | 8001890 975| 19.9 0300 3001090 575 88.6
DNG25C- 0200 200| 710 385| 14.1 0350 | 3501190 | 625| 935
22 ! DNGS0C 0250 250 810 435 15.3 0400 | 4001290 | 675 98.4
20 ——— 0300| 300 910 485 16.4 0500 | 5001490 | 7751082
L — 0350 3501010 535 17.6 0600 | 6001690 875]118.0
s 0400 | 4001110 | 585 18.7 0700| 7001890 975127.8
= T —-DNG65C 0500 5001310 685 21.0 0800 | 800 | 2090 | 1075 [137.6
S s 0600 | 6001510 785 23.3 0900 | 900 | 2290 | 1175 | 147.4
Mo 10 0700| 7001710 885 25.6 1000 | 1000 | 2490 | 1275 | 157.2
N | pNGsoc 0800 | 8001910 985 27.9 1100 | 1100 | 2690 | 1375 | 167.0
o 0900 | 9002110 [1085| 30.2 1200 | 1200 | 2890 | 1475 | 176.8
5 DNGA40C 1000 | 1000 | 2310 | 1185 | 32.5 1300 | 1300 | 3090 | 1575 | 186.6
DNG32C  DNG32C- 0200 | 200| 740| 405| 16.9 1400 | 1400 | 3290 | 1675 | 196.4
DNG25C 0250 | 250 840 455 18.2 1500 | 1500 | 3490 | 1775 | 206.2
0, & 100'3“‘320‘3 0300 300| 940| 505| 195 1600 | 1600 | 3690 | 1875 | 216.0
AEEH S (%) 0350 | 3501040 555 20.8 1700 | 1700 | 3890 | 1975 | 225.8
s 0400 | 4001140 605 221 1800 | 1800 | 4090 | 2075 | 235.6
0500 | 5001340 705 24.7 1900 | 1900 | 4290 | 2175 | 245.4
[ 3 % ~2E23 (123434 7.0MPa) | 0600 | 6001540 805| 27.3 2000 | 2000 | 4490 | 2275 | 255.2
p 0700| 7001740 905 29.9 2100 | 2100 | 4690 | 2375 | 265.0
| onaeoc 0800 | 8001940 |1005| 325 2200 | 2200 | 4890 | 2475 | 274.8

___..--"'

40 —— 0900 | 90021401105 35.1 2300 | 2300 | 5090 | 2575 | 284.6
e il 1000 | 1000 | 2340 | 1205 | 37.7 2400 | 2400 | 5290 | 2675 | 294.4
1100 | 1100 | 2540 | 1305 | 40.3 2500 | 2500 | 5490 | 2775 | 304.2
= 30 — pnessc 1200 | 1200 | 2740 | 1405 | 42.9 2600 | 2600 | 5690 | 2875 | 314.0
S b o 1300 | 1300 | 2940 | 1505 | 45.5 DNG80C- 0200 | 200| 970 535 154.0
PN DNG40C- 0200 200| 800| 425 30.0 0250 | 2501070 | 585 |162.0
I - 0250 250 900 475 32.0 0300| 3001170 | 635170.0
o == 0300 | 3001000 525 34.0 0350 | 3501270 685178.0
10 DNG40C 0350 3501100 575 36.0 0400 | 4001370 735186.0
DNG32C 0400 | 4001200 625 38.0 0500 | 5001570 | 835 202.0
DNG25C 0500 | 5001400 | 725 42.0 0600 | 6001770 935]218.0
05 = 100'3”3200 0600 | 6001600 825 46.0 0700 | 7001970 | 1035 [234.0
s s %) 0700| 7001800 925 50.0 0800 | 8002170 | 1135 | 250.0
== 0800 | 800 | 2000|1025 | 54.0 0900 | 900 | 2370 | 1235 | 266.0
0900 | 900 | 2200 | 1125 | 58.0 1000 | 1000 | 2570 | 1335 | 282.0
[ % 5 ~2E23(1-3494105MPa) | 1000 | 1000 | 2400 | 1225 | 62.0 1100 | 1100 | 2770 | 1435 | 298.0
- 1100 | 1100 | 2600 | 1325 | 66.0 1200 | 1200 | 2970 | 1535 | 314.0
] bnGsoc 1200 | 1200 | 2800 | 1425 | 70.0 1300 | 1300 | 3170 | 1635 | 330.0
60 e 1300 | 1300 | 3000 | 1525 | 74.0 1400 | 1400 | 3370 | 1735 | 346.0
T 1400 | 1400 | 3200 | 1625 | 78.0 1500 | 1500 | 3570 | 1835 | 362.0
- 1500 | 1500 | 3400 | 1725 | 82.0 1600 | 1600 | 3770 | 1935 | 378.0
50 1600 | 1600 | 3600 | 1825 | 86.0 1700 | 1700 | 3970 | 2035 | 394.0
DNG50C- 0200 | 200| 825 440 4938 1800 | 1800 | 4170 | 2135 | 410.0
& _——1"DNG65C 0250 | 250 | 925| 490| 53.3 1900 | 1900 | 4370 | 2235 [426.0
2 —— 0300| 3001025 540 56.7 2000 | 2000 | 4570 | 2335 |442.0
S e 0350 | 3501125 590 60.2 2100 | 2100 | 4770 | 2435 | 458.0
N 29 0400 | 400|1225| 640 63.6 2200 | 2200 | 4970 | 2535 |474.0
= - 0500 | 500 |1425| 740 705 2300 | 2300 | 5170 | 2635 |490.0
R ——— 0600 | 600|1625| 840 77.4 2400 | 2400 | 5370 | 2735 | 506.0
20 =——] 0700| 7001825| 940 84.3 2500 | 2500 | 5570 | 2835 | 522.0
— 0800 | 80020251040 91.2 2600 | 2600 | 5770 | 2935 | 538.0
0900 | 900 [ 22251140 | 98.1 2700 | 2700 | 5970 | 3035 | 554.0
10 DNG32C 1000 | 1000 | 2425 | 1240 | 105.0 2800 | 2800 | 6170 | 3135 |570.0
| DNG25C 1100 | 1100 | 2625 | 1340 | 111.9 2900 | 2900 | 6370 | 3235 | 586.0
DNG20C 1200 | 1200 | 2825 | 1440 | 118.8 3000 | 3000 | 6570 | 3335 | 602.0
% 50 100 1300 | 1300 | 3025 | 1540 | 125.7 3100 | 3100 | 6770 | 3435 |618.0
~EZD S (%) 1400 | 1400 | 3225 | 1640 | 132.6 3200 | 3200 | 6970 | 3535 | 634.0

—9—



ol §

Zpgde] dast _f 2 A (e : DNG32C-0500FM)
2 Ho] A~ _ =
- b mE ®egd B 2ERT X &4
=
7h 5 E 20 0200~0800 || ¢y
Sz AA T = 25 0200~1000 || = coymye
14 0] %] 2z —— 32 0200~1300 || »
I DNG|| 40 || C |-[0200~1600 || _ =
50 0200~2000 || 7712 -
%D 65 0200~2600 || ==°7=
80 0200~3000 || ™~
¥ A4ARFR TA(AF dolA 9] FA~1ERAR FZF)
Aey -
= ) o 2EZ T A
%u:g 1. 2ERI S & 2ERT 94 20 mm 9 Z 2=k 30
<0 mm & W A=ER I
2. 2ERF AFE A A, H2ERAE 59 F
2%k,
N2 7p2~ 1l 21 4] (1) 8§ = 500 mm ¢ RH=Z XEZIF oAfFE
wihii E W s AZZF A9 $1=500 + 20 = 520 mm
a 3.9% AXERAZ 5Y 49, TYLEF 30 mm
E L A AFAA L. (H4 5 mm 74 7hs @)
i) " B (el2) 47 RdE THREFSE 5 mm 2 G
Hrojelg M < 74§~ :82=520+ (30 - 5) =545 mm
° 10
I = | =1 4.45mm§iﬂra7é ‘é%—,—oj\ ‘4‘:}
6C 7 | cERI} 193 7 mEe A4 FAAS.
rERZ
__ o 20 B
FAR7HE =
i } 5
w L. m %%ﬂr
AEZE il @ N2 7} 2=l 21 A - 71%‘3] R
< 1 S
TITTT
@d \ /
. =
EE"I= o
(&4) \ #Hl—— ©
o pals =8 i==1 4
2 X
L—;IQSF view X
6-M LHA1 20| N
4-U A1 Zol v
Y
view Y
section W - W
s . |@d|@D| A | B |@C|E |@F|G|QH|J| K |M|N|@GP|IGQ|R| T |U|V | Z=2dgd=
° B mmimm | mm | mm/|mm/ | mm/|mm  mm|fmm,|mm| mm mm| mm |mm|mm| mm mm g3 )l],
DNG20C |20 | 85| 55| 46| 75| 95| 95|38 (10820 | 90 |M 6|12 | 6.8] 11| 7| 8 |M5| 9| DNJ-FM-20
DNG25C | 25 | 100 | 65| 56 | 85 105|100 | 38 [123 |20 | 105 M 8|16 | 9 [ 14| 9| 90 |M5| 9 | DNJ-FM-25
DNG32C [ 32 [105| 75| 66| 90 | 108 | 110 |38 [123 |20 [108 M 8| 16| 9 |14 | 9| 97 [M6| 15| DNJ-FM-32
DNG40C | 40 | 130 | 115 [ 104 | 105 | 130 | 120 | 38 | 148 | 22 | 130 [M10| 20 [ 11 |18 | 11 | 105 | M6 | 15 | DNJ-FM-40
DNG50C | 50 | 160 | 125 | 114 | 120 | 154 [ 130 | 38 [ 188 | 25 | 165 [M10| 20 [ 11 | 18 | 11 | 115 [ M6 | 15 | DNJ-FM-50
DNG65C | 65 | 195 | 155 | 142 | 140 | 186 | 165 | 40 [ 218 | 25 | 197 [M12| 25 |14 | 20 | 13 | 150 | M8 | 15 | DNJ-FM-65
DNG80C | 80 | 250 | 175 | 158 | 180 | 240 | 185 | 40 [ 298 | 30 | 260 |[M16 | 30 [18 | 26 | 17 | 170 | M8 | 15 | DNJ-FM-80

— 10 —




@ FHE B — FF-o9dY A& ()

N27p=d A

Nksad | A [ B C|D|E|[M|N|P|V |GG J|TT WU
65] /L} mmimmi |{mm|fmmimm|mm|mm|mm| mm imm{mm|mm imm
DNG20C [ 150 | 100] 55[110[ 25 [130] 35[ 10 [205[ 14| 70| 5.2[ 15
DNG25C [ 170 | 110| 65]125] 25 [150| 45[ 10245/ 16| 80| 5.7] 15
DNG32C [ 190 |120| 75[130[ 35 |165] 55| 10 [28.5] 18| 90| 6.6] 20
DNG40C | 215|140 115155 | 45 [185| 85 15 [46.5] 22 | 110 8.6] 20
DNG50C [ 270|170 125[ 19550 [230| 85[20 [50 |25 |140| 8.6] 25
DNG65C | 300 | 200 [ 155225 | 55 | 260 | 115 [ 20 [63.5] 28 | 160 | 9.6] 30
DNG80C | 400|260 175]305 | 60 | 350 125 | 25 [71.5] 32 | 200 [10.6] 35
| @ vleERs A4 : S45C (JIS G 4051)
P, N -5 E (el A1)
2-M10 YAHzIo] 21
V0.1 W H9
= // [0.04]vv| (DNG20C, DNG25C, DNG32C = -2
u
o
N =
@ 6-0G £
e A2 @H
) < 5 Zol
4'®Q %%j”]’ \R‘\ r12w p 22 50 /7
2T LhAbzol U i ¢«
| /e \ <_,1sz
i T X'D.Z
£ - I D~ .
N \ kiR
- I R} I
=l w <L | = [m)
¥ f
XX XX .
T - N P.C.D"F" © N2 7h2=l i A
- < { N ol S| \Fwm
/ Almy ) 5
N2 7b2= 2 A ~ 0|, eYH? vy
e = 0 0 4-M6 L |90
3 Y pAbzle] 12 |
—_ section XX - XX
cr 15 _ L
< > > <
+0.3
[vv] co | Joos]vv] B
Ne7kz#id [ A | B | C|D|E|F|@G|oH| J|K|[L|M|[N|P|gQR|[S| T |[U|V |W|X|oy| az
{Sé /i] mmimmj|{mmj|mmimm|mm| mm [mm|immfmm | mm | mm | mm | mm mm|mm|mm mm{ mm |mm|mm | mm kg
DNG20C [ 150[100] 55[110|25] 90| 6.8[ 11| 7| 90| 70[130] 3510 9| 71| 42|M 5[ 8]205]14[38] 75| 3.1
DNG25C [170[110| 65[125|25[105] 9 [14| 9|105] 80150 45[10[11] 81| 48| M 5| 8]|245]16[43 ] 85| 4.9
DNG32C [ 190[120] 75]130[35[108] 9 [14] 9|10 90[165] 551014 | 91| 54 M 6 [10]285[ 1844 90| 6.2
DNG40C [ 215[140 [ 115|155 45 [130] 11 [ 1811 135|110 [185] 85| 15|14 [111] 66| M 6 [ 12| 46.5] 22 [ 5.4 [ 105] 13.1
DNG50C [ 270[170[ 125|195 |50 [165] 11 | 1811 [175[140[230] 85[20 |18 [141| 90| M 8 [14|50 |25[54 [120] 238
DNG65C | 300 [ 200 | 155|225 | 55 [197 | 14 |20 [ 13 [205| 17026011520 | 22 [ 161|104 | M10 [ 16 | 63.5] 28 [ 6.4 [ 140] 38.7
DNG80C 400260 | 175305 | 60 [260 | 18 | 26 | 17 [ 285230350125 [ 25 | 26 [ 201|136 | M10 [ 16 | 71.5] 32 [ 7.4 [180] 77.8

— 11 =



A4 : SPCC(JIS G 3141)

BB
DD 4-OFF =
PEE. 16 N7i2#@q | AA | BB | CC | DD | @EE | @FF
, e 3 A mm | mm | mm|mm| mm| mm
g ¢ DNG20C | 105| 95| 90| 70| 30 | 6.8
DNG25C | 120 | 105 | 105 | 80| 35 | 6.8
m . DNG32C | 125 | 115 | 110 | 90| 42 | 6.8
\L/ 3l gl T DNG40C | 150 | 135 | 135 | 110 | 50 | 6.8
DNG50C | 190 | 165 | 175 | 140 | 60 | 6.8
DNG65C | 220 | 195 | 205 | 170 | 75 | 6.8
° o DNGB80C | 300 | 255 | 285 | 230 | 90 | 6.8
| ® B#7 AA - S45C(JISG4051) @7 : (JISB1301)
(cE=n
4-38
/Rei6
5 11O o Oy
(V]
Rete/ 22 0 2 2z
< -
pNN RRUA}
- /Re63 | No7heEq |GG|HH| JJ | KK | LL |MM [@NN| PP |@QQ| RR | SS m] =1 A}
EE II |_|__|] | 21 i mm{mm|mm | mm [mm|{mm /| mm | mm | mm mm sl g A
T mp16 A T saa DNG20C | 14| 9| 70]0.30| 14| 42| 95| 55| 55| M 5| 0.4~0.6 | KEDW14-70
DNG25C |16 | 10| 80|0.30| 16| 48| 95| 55| 55| M 5| 0.4~0.6 | KEDW16-80
L MM L DNG32C |18 11| 90[046|18| 54| 11 | 65| 68| M 6 | 0.4~0.6 | KEDW18-90
section 77 - 77 DNG40C |22 |14 |110]0.46|22| 66|11 | 65| 6.8/ M 6| 0.6~0.8 —
DNG50C |25 | 14 |140|0.46|25| 90|14 | 85| 9 | M 8| 06~0.8 —
DNG65C |28 | 16 | 160|0.46 | 28 | 104 | 17.5] 10.5] 11 | M10 | 0.6~0.8 —
DNGS80C |32 | 18 |200|0.46 |32 |[136|17.5|10.5| 11 | M10 | 0.6~0.8 —
| @~ Ar2E
N2 7} 2~ e A @N2 72~ A O+ EES ®% 7] DRI ZHE
34 AvRE X AFEE X AvEE X ArEe
DNG20C M6 x 55 M 8 x 40 M 5 x 10
DNG25C M8 x 70 M10 x 40 M 5 x 10 SaABo|HERE
DNG32C M 8 x 80 M12 x 55 M6 x 12 M6x8 (dEd ZE)
DNG40C M10 x 120 M12 x 65 M 6 x 16 T
DNG50C M10 x 130 M16 x 75 M 8 x 16 Fleml b S
BCBFB6-8
DNG65C M12 x 160 M20 x 85 M10 x 16
DNG80C M16 x 180 M24 x 95 M10 x 16

X5 o) HE JISB 1176 (FET-5 12.9)

— 12 —



Hi=4-0C
(90°1 A])

P.C.D."B"

dA

=247
N2 7h=mi@idne] B2A], J2ER S0 dzo] AP AL
WAG ] Slaked, MEA AR S A 2.

XTI FEE M4 x35

E
/(@*1? o] HAFHFAA L.

mgfh_m

\71?‘ @8 (JISB 1501 -5+ G28)

Y= A|B|C|@d| E|F G 2| A

e A mm | mm | mm | mm|mm|mm M4 | kg
DNJ-FM-20 95| 85| 55| 20 12 | 38 | M5x20 30 | 1.3
DNJ-FM-25 | 100 90 | 5.5 | 25 12 38 | M5x20 37 1.5
DNJ-FM-32 | 110 97 | 6.5 | 32 12 38 | M6 x25 48 1.8
DNJ-FM-40 | 120 | 105 | 6.5 | 40 12 38 | M6 x25 61 2.1
DNJ-FM-50 | 130 | 115 | 6.5 | 50 12 38 | M6 x25 85 | 2.6
DNJ-FM-65 | 165 | 150 | 8.5 | 65 12 40 | M8x25 | 151 4.5
DNJ-FM-80 | 185 | 170 | 8.5 | 80 12 40 | M8x25 | 225 | 6.0

& o, woldAelA 9

0.3 mm ©°|37} HEE
Al
N2 7}~ e A
tho] A A o)A

— 13 —




YA T E (FA)

o & ¢ o] ] 3HDKA68601

119} %5 2~ 3HDKAG8603
(224 3m)
- o N N
AW B

model DNJ-HDKA6840

J

-

|

SAAYE
3HDKA68602
(G1/4 - R1/4)

4 AE
model DNJ-HDKAG860

r e \
' T
1 7—(}-1] HT_E_—E— i
model DNJ-HDKA6840

N\

SRR
model DNJ-HDKAS5470

/)

7}2= v & X 7 DNJ-C-5

1

1

1

; 7}2~% A 2 5+ DNJ-C-CM

:

:

! Z)71 DNJ-P-5 _~»%
+

N2 7F2l @ A 2

N2 7p 2l 2 A]

—

kg

Xl gelolee] BulS W4T LA = W22-14 S AL RH) o % Ahs e Abele

FotetA R, o] o HE S ARl W23-14 Shb A RH) ol = %
A5, A e E

Wils] A&l Aol =7t the 4

7O 1
o i,

e, Axrks

SEERRES

A N27EBEA AL Fo)

Bl % papatel = X

S2FE A

A=W E wo] 2~ DNJ-CV-GH

(W22-14 =LHAL/W23-14 SHAD

(N27p2=rlie]A] H-545)

<21 DNJ-P-5

(N2 7}~

AaWE

A

TR

O N2 JhuAe] eulol} WEhHR A Sol BAME @ Davkrm weAl, gl gl FANFAAL.
W, HARAYAE FRFaA L N2 7h=deds W2ERES] 2ERI mE shagyol
DN I AEgdn e sEe zabel egde s,
® N2 A2ERA AaE YT A2, cldtel A Somzeld Aud dael Gele] v
A, RE] Holuke $-ei7t slel, sldFuLh
® e [0CO EE LSRN A7 FaolM AT AS, AE,
X714 X&3-8d xAx  XFHE Tl FF AN L
@ ATt o9 Fhas ZAEkA] HAA Q. @ JrERE AAE WAL olEgs i A7IAY 8kA
sty Emge shev sibdel aAe ddz FHEA PRALS. Zheel AAvE AA, N2 ke SRS
A . Fukabare] g1glo] o} vl g 1@ Pt A8l AspAA.
O N2 7h=iRINE SR Ag, wEA Ak wEidAe
1.2 = 1= 2 N2 =0ls ]
[ 9_%;5 e, W54 JAE FdskA v A L w7 B i W7shE. Eurapae] glelo] Huch,
HIgHEAe) AAE Sk, AERIAN Thagie] wle old,
ool AREsheel elo] Huth

— 14 —



Pascal

www.pascaleng.co.jp

=
S22 A (F)
A A AT SER37,1029
TEL. 055-274-0971 FAX. 055-274-0972

O =y

SOCOTEC | ife

arg,

o

150 9001

1SO900115# =
sz (F)
B4 20]B 3% - obsbrbelE



